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REFERAT AF GENERALFORSAMLING 2019 
VEJFORENINGEN FOR POPPEL ALLE OG BAKKEVEJ 

Afholdt mandag den 15. april 2019, kl. 20-22, Hareskov Bibliotek (flyttet til Spejderhuset, da Kommunen havde 

glemt at fortælle at Biblioteket var lukket i påsken, selvom de havde lånt os et lokale).  

Referent: Peter Viuf 

Bestyrelsen repræsenteret:  

• Til stede: Formand Matthias Svane, BV4. 

• Kasserer: Janne Rabech, PA70. 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer: Per Dalby, BV6. Peter Viuf Johansen, PA38B. 

• Fraværende: Revisor Henrik Juul, BV16A. Jens Petersen, PA73. Lars Birkedal, PA76. 

Der var mødt 17 personer op til generalforsamlingen, inkl. Bestyrelsen. De repræsenterede 16 stemmeberettigede 

husstande, heraf en med en halv stemme – altså 15,5 fremmødte stemmer. Der var fremsendt 2 fuldmagter via e-

mail til foreningens mail, kontakt@poppelbakke.dk. Herudover var der medbragt en række papirbaserede 

fuldmagter. Revisor havde sendt en mail med godkendelse af regnskab i tillæg til underskriften på regnskabet (se 

bagerst i referat). 

Tak til alle for en god og spændende aften, og en særlig tak til referent og dirigent for det gode arbejde. 

DAGSORDEN 

Dagsordenen ifølge vedtægternes §5: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beregning 

3. Aflæggelse af regnskaber 

4. Indkomne forslag 

5. Budget og kontingent 

6. Valg til bestyrelse og revision 

7. Eventuelt 

AD PUNKT 1 – VALG AF DIRIGENT 

Per Dalby, BV6, blev valgt til Dirigent.  

Dirigenten startede med at konstatere at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  

Det blev optalt i alt 17 deltagere plus et antal fuldmagter.  

Peter Viuf, PA38B, blev valgt som referent.  

mailto:kontakt@poppelbakke.dk
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AD PUNKT 2 – FORMANDENS BERETNING, 2018-2019 

Tak for tilliden, det har været en fornøjelse. 

ET MEGET STILLE ÅR 

Ingen større projekter, ingen større problemer eller udfordringer. Dejlig by, dejlig vej, dejlige beboere. 

VEJENS TILSTAND 

Vejens tilstand er uforandret i det sidste års tid. Der har været lidt opgravninger hist og her, lapningerne ser pæne 

ud, og vejens skønnes i god stand med nogle kosmetiske revner hist og her. Der er ikke nogen aktuelle planer om 

udbedring eller forebyggende tiltag. Samme problemer med græsrabat som alle andre år, dvs. hjulspor, mudder, 

osv. 

Vejen inklusive græsarealerne tilhører foreningen, dvs. ca. 2 meter på hver side af vejen, alle steder. Det betyder at 

man ikke må stille store sten, plante buske eller noget som helst andet på græsset. Det er en overtrædelse af 

foreningens regler at gøre det alligevel. Der er nogle brud på dette – og de rette vedkommende bedes sørge for at 

der etableres græsarealer. Træer, sten, hegn, osv. skal fjernes på vejforeningens matrikel.  

VEJFEST I REGNVEJR –  25. AUGUST 2018 

 

Ca. 50 deltagere trods regnen. 
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NYTILKOMNE 

Svært at føre statistik, lidt tilfældigt om vi får noget at vide. Nogen tilstede? Velkommen til. 

KONTINGENT 

God fin betaling til tiden, ingen problemer. De nye sanktioner virker, eller måske er Janne bare rigtig dygtig 😊 

AFSLUTNINGSVIS 

Dejlig vej, dejlige og engagerede mennesker, vejen ligner sig selv. 

Beretningen blev godkendt. 

AD PUNKT 3 – AFLÆGGELSE AF REGNSKABER 

Det reviderede og godkendte regnskab for 2018 blev gennemgået af kassereren Janne Rabech. (Regnskabet 

tilgængeligt på http://poppelbakke.dk/regnskab-og-budget). 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt/vedtaget. 

AD PUNKT 4 – INDKOMNE FORSLAG  

4.1 VEJFEST 

Bestyrelsen indstiller på baggrund af tidligere års succes, at der afholdes vejfest igen (sidste halvdel af august). 

Bestyrelsen indstiller at foreningen afsætter et beløb til festen på max. 6.000 kroner. I 2016 kostede festen 3.110 

kr. I 2018 kostede vejfesten 3.946 kr. 

Forslag vedtaget med 14½ for og 5 imod. 

4.2 NYE BÆNKE  

Forslag til 2 nye bænke stillet af Lennart (Vi har pt ialt 4 bænke). 

Forslag A: ca 12000 kr/styk inkl opstilling –  Forslag blev trukket tilbage. 

Forslag B: Brædder og spærretræ og maling – Budget ca 800-1000 kr per bænk.  

Forslag B enstemmigt vedtaget.  

Lennart Heldorf og Carsten Lorenzen har tilbudt at udføre reparationen af de to bænke 

4.3 ØGET TRAFIKSIKKER OG TRYGHED PÅ VEJENE 

Diskussion af vejsikkerheden. 

Udvalg nedsættes – en stemte imod (fuldmagt) og 17½ for 

Arbejdsgruppe nedsat med: Louise Munch-Blichert, Louis Levinsky, Matthias Svane,   

http://poppelbakke.dk/regnskab-og-budget
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4.4 ETABLERING AF ARMERIG OG VEDLIGHOLDELSE AF RABATTERNE 

Bestyrelsen indledte med at sige at dette var ment som et diskussionspunkt – og kun hvis der er fælles fodslag om 

konkrete idéer skal der nedsættes et udvalg. Det blev drøftet hvilke løsninger der kunne være pæne. Det var flere 

der mente, at øget armering af rabatterne ikke ville være forskønnede – nærmere det modsatte. Det blev 

diskuteret om man skal overveje at udlicitere vedligehold (der er indhentet et tilbud), men konklusionen var 

entydigt at det er beboernes ansvar. 

Bestyrelsen meddelte at man vil bede de berørte parceller – specielt omkring parceller med nybyggeri om at re-

etablere rabatterne (påfyldning af jord og græssåning). 

Forslag til afstemning trukket tilbage, da der ikke er konkrete idéer at arbejde med. 

AD PUNKT 5 – BUDGET OG KONTINGENT 

Bestyrelsen foreslår at kontingent for 2020 sættes til 500 kr i lighed med tidligere år. 

Bemærk at der ikke afsættes budget til containere. 

Kontingent og budgettet enstemmigt vedtaget. 

AD PUNKT 6 – VALG TIL BESTYRELSE OG REVISION 

Alle (gen)valg var enstemmige. 

FORMAND 

Matthias Svane, BV4, 40 81 83 84 (Genvalgt) 

KASSERER 

Janne Rabech PA70, 51 90 91 69 (Ikke på valg) 

ØVRIGE BESTYRELSESMEDLEMMER 

Per Dalby, BV6, 21 64 94 24 (Ikke på valg). Peter Viuf PA38B, 28 80 45 77 (Ikke på valg) 

Nyt medlem Louis Levinsky enstemmigt valgt som ordinært bestyrelsesmedlem 

BESTYRELSES-SUPPLEANTER 

Lars Birkedal, PA76 (Genvalgt). Jens Petersen, PA73 (Genvalgt) 

REVISION 

Henrik Juul, BV16A, 30 51 98 83 (Genvalgt) 

AD PUNKT 7 – EVENTUELT 

Intet at bemærke. 
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FULDMAGTER 

Fuldmagter attesteres på mødet, men arkiveres ikke, uanset om de er kommet på e-mail, papir eller noget tredje. 

E-MAIL FRA REVISOR 

Emne: General forsamling 

Fra: Henrik Juul <xxx 8. april 2019 kl. 18.10 

Til: Matthias Svane <xxx> 

 

Hej Matthias, 

Jeg er desværre i udlandet, og derfor ikke i stand til at deltage i vejforeningens generalforsamling. 

Som revisor har jeg revideret regnskabet i henhold til posteringerne, og valideret at foreningens egenkapital 

modsvarer indeståender i banken. Et godt arbejde af vores finansdirektør! 

Mvh. Henrik 


